

**DRUŠTVO UPOKOJENCEV  
PODUTIK**

**POVERJENICAM IN ČLANOM DRUŠTVA**

**OBVESTILO IN POVABILO NA IZLET:**

**RIBNICA – RIBNIŠKA SUHA ROBA IN BELOKRAJSKE ZANIMIVOSTI**

ČETRTEK, 23.MAJA 2024

PROGRAM...

Odhod iz Podutika ob 07.uri in 07.05 iz Krivca  
Povratek v Ljubljano okoli 21. ure

Vožnja do Ribnice. V Ribnici v Hotelu Ribnica se srečamo z vodnico, kjer bomo najprej naredili pavzo za jutranjo kavico in rogljiček.

Nato bomo šli na ogled v **ROKODELSKI CENTER RIBNICA**, kjer nam bodo predstavili dolgo tradicijo suhorobarstva, ogledali si bomo prezentacijo pletarstva in obiskali »**MUZEJSKO ZBIRKO**«. Zatem bomo šli po grajskem vrtu v **RIBNIŠKI GRAD**, kjer si bomo ogledali razstavo **BOJ KRVAVI ZOPER ČAROVNIŠKO ZALEGO**. Razdeljena je na tri sklope- čarovniški procesi na Slovenskem in ribniški čarovniški proces, mučenje ali tortura, zdravilna zelišča in uroki.

Kratko pot se bomo odpeljali do Hrovače. Sprejeli nas bodo na »**ŠKRABČEVI DOMAČIJI**«, kjer nam bodo predstavili bogato zgodovinsko dediščino družine Škrabec. Prvi, najbolj poznan iz te družine je bil jezikoslovec, pater Stanislav Škrabec. Lepo obnovljena domačija je vredna ogleda.

Od tod se bomo odpeljali proti Kočevju in ker bomo sredi dneva, se bomo ustavili v **GOSTIŠČU TUŠEK** na kratki pavzi, kjer bomo lahko po želji popili kakšno pijačo v lastni režiji ali morda pojedli malico iz nahrbtnika. Upam, da bomo videli tudi medvedko Jilo, zagotovo pa ostale živali, ki bivajo na posestvu gostišča.

Pot bomo nadaljevali preko Kočevja, Livolda, Starega trga, nad dolino reke Kolpe do vasice **JELŠEVNIK** pri Črnomlju. Obiskali bomo družino Zupančič, kjer bomo videli prav posebno prebivalko območja - **ČRNO ČLOVEŠKO RIBICO**. Posestvo leži na stičišču visokega in nizkega krasa in trenutna razstava vključuje prikaz številnih posebnosti tega občutljivega območja,

Sledila bo kratka vožnja do Kanižarice, kjer nam bodo v **GOSTIŠČU ŠTAJDOHAR** pripravili okusno **KOSILO** med 16.in 17. uro.

**CENA IZLETA JE 50** eur in vključuje prevoz, cestnino, kavico, kosilo, stroške ogledov in organizacije izleta.

**UDELEŽBA NA IZLETU JE PROSTOVOLJNA IN NA LASTNO ODGOVORNOST.**  
Prijave in vplačila pričakujemo do ponedeljka 13.maja 2024

Podutik, 06.05.2024

Izlet je pripravila : Ljerka Komar